

Trzciana, 06.11.2015r.

Pytania dotyczące zaproszenia wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Zamawiający w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień zaproszenia do składania ofert dla postępowania pn.: „Opracowanie Lokalnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Trzciana na lata 2016-2022” przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 1. Czy w ramach prac nad dokumentem oczekujecie Państwo również przeprowadzenia procedury oceny oddziaływania na środowisko?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 2. Jeśli przewidujecie Państwo przeprowadzenie SOOŚ, czy istnieje w takim wypadku możliwość wydłużenia terminu realizacji zadania, gdyż termin podany przez Państwa wydaje się nie możliwy do dochowania?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 3. Ile spotkań konsultacyjnych wraz z spotkaniami na sesji i komisji Rady Gminy oczekujecie Państwo w ramach prac nad dokumentem?

Odpowiedź: Oczekujemy min. 3 spotkań.

Z poważaniem,

WÓJTA GMINY TRZCIANA

mgr inż. Józef Nowak